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 5/1 درجه می سازند مجموع و تفاضل این دو بردار را به روش هندسی بدست آورید 60زاویه ی با هم  2F=6و  1F=8دو بردار  2

 sin021 =(t)V(t250+45)                        سری معادلات ولتاژ وجریان به صورت مقابل می باشد مطلوبست RLدر یک مدار  3
        sin30 =(t)i(15t + 250)                                                            ب( توانهای مدار               Rو Lالف( مقادیر 

2 

 در مدار شکل مقابل مطلوبست 4
 الف( ولتاژ منبع

 ب( فرم قطبی ولتاژ منبع
 
 

2 

می باشد  sin√23 =(t)i(30t + 0010) و sin√2081 =(t)V(t0010) سری معادلات ولتاژ و جریان به صورتRCدر یک مدار  5
 ج( توان غیر موثر مدار    Cو  R الف( امپدانس مدار    ب( مقادیر مطلوبست : 

2 

 است:v 160 =RVو  v 200  =eVدر مدار مقابل  6
 الف( ضریب قدرت مدار   ب( جریان مدار   

 د( توانهای مدار را بدست آورده و مثلث توان را رسم کنید                       cXج( 

2 

 باشد: v 30 =eVو v 15 =cVو  w50  =ePدر مدار مقابل مطلوب است اگر  7
   XCالف( جریان موثر مدار   ب( راکتانس خازنی 

 د( امپدانس مدار                      dPج( 
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 باشد مطلوبست VL  2 =VCدر مدار شکل زیر اگر  8
 Cو  Lالف( اندازه 
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 مدار مقابل مطلوبست: 9
 الف( ولتاژهای خط و فاز 

 های خط و فازجریان ب( 
 v200=ANΩ   ,   V8=LΩ    ,   X6R= 

2 

  φ       v 100 =RSV       √38=LI= 60مدار مقابل مطلوبست :       پیش فاز  10

 Zالف( امپدانس 
 محاسبه توان ها و رسم مثلث توان ب(

 

2 
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